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Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

ΣΠΥΡΟΣ  
ΒΡΕΤΤΟΣ

ΕιΜΑι σιΓοΥροσ  
ΓιΑ τΗΝ ΕΠιΛοΓΗ τωΝ  

σΥΝΔΗΜοτωΝ ΜοΥ!
ο Δήμαρχος Αχαρνών  

μιλάει στη «Φωνή» για όλα.  
ο απολογισμός της απερχόμενης 

 θητείας του,  
τα έργα που θα πάνε  

την πόλη μπροστά,  
οι εντάσεις και  

η επιλογή των πολιτών. 
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Κ. Δήμαρχε θέλω να σας ευχαριστήσω για τη 
συνέντευξη αυτή, μιας και μου δίνετε την ευ-
καιρία να συζητήσουμε λίγες μόλις μέρες πριν 
τις αυτοδιοικητικές εκλογές. Αλήθεια ανυπο-
μονείτε ή θα θέλατε να υπάρχει κι άλλος χρό-
νος για να επικοινωνήσετε με τους δημότες;

Δεν είναι θέμα ανυπομονησίας. Οι εκλογές εί-
ναι γιορτή για τη δημοκρατία και το ίδιο πρέπει 
να ισχύει και για την αυτοδιοίκηση. Οι δημότες 
έχουν τη δυνατότητα να εκφραστούν, να επιλέ-
ξουν τους εκπροσώπους τους, αλλά και να δια-
μορφώσουν τον τρόπο με τον οποίο θα διοικηθεί 
η πόλη στα επόμενα πέντε χρόνια. Καλούνται 
να πάρουν μια πολύ σημαντική απόφαση για τη 
ζωή τους και έτσι πρέπει να αντιμετωπίσουν τις 
εκλογές. Όσο για μας νομίζω πως καταφέραμε 
να βρεθούμε σε κάθε γειτονιά και να επικοινω-
νήσουμε το έργο μας αλλά και το πρόγραμμά 
μας. Ούτως ή άλλως εγώ και τους συνεργάτες 
μου ούτως ή άλλως βρισκόμαστε καθημερινά 
με τον κόσμο. Αυτό που άλλαξε τώρα είναι πως 
οι συνδημότες μας δείχνουν μεγαλύτερο ενδια-
φέρον, ασχολούνται περισσότερο. Και σε αυτό 
το πλαίσιο νομίζω πως η αποδοχή και τα συγχα-
ρητήρια που συγκεντρώσαμε είναι μια μεγάλη 
παρακαταθήκη για το μέλλον.

Για ποιο από τα έργα σας ακούσατε τα περισ-
σότερα θετικά σχόλια και για ποιο έγιναν τα 
περισσότερα παράπονα;

Πολύ καλά λόγια ακούσαμε για την καθαριότη-
τα, αν και αυτό πλέον δεν μας εκπλήσσει. Άλ-
λωστε ήταν τέτοια η δουλειά που κάναμε που 
το περιμέναμε. Δεν ήταν έκπληξη για μας. Δου-
λέψαμε πολύ σκληρά σε αυτό τον τομέα για να 
αλλάξουμε την τραγική κατάσταση που είχαμε 
παραλάβει. Η καθαριότητα είναι η πρώτη υπο-
χρέωση κάθε δημοτικής αρχής πόσο μάλλον 
όταν οι Αχαρνές το 2019 είχαν καταντήσει μια 
μεγάλη χωματερή. Για να αλλάξει η κατάσταση 
και να φτάσουμε στο σήμερα που θεωρούμαστε 
από τους πιο καθαρούς δήμους της Αττικής, ερ-
γαστήκαμε σκληρά και μεθοδικά. Όσο προσπα-
θούσαμε να μαζέψουμε τις δεκάδες χιλιάδες 
τόνους σκουπιδιών, προχωρούσαμε τις διαδικα-
σίες για την ενίσχυση σε προσωπικό και μέσα. 
Με νέα απορριμματοφόρα, νέους κάδους, και-
νούρια οχήματα έργου δημιουργήσαμε τις προ-
ϋποθέσεις για το αύριο. Τώρα μπορούμε πλέον 
να κοιτάζουμε μπροστά και να προσπαθούμε 
να προωθήσουμε ακόμη περισσότερο την ανα-
κύκλωση, αλλά και καλύτερες συνθήκες με 
υπογειοποιημένους κάδους, διαλογή στην πηγή 
κτλ.

Η αλήθεια είναι πως στην καθαριότητα έχετε 
πάρει καλό βαθμό από τους συνδημότες σας. 
Ποιοι άλλοι τομείς θεωρείτε πως ξεχώρισαν;

Κοιτάξτε να δείτε. Είναι διαφορετική η δική μας 
οπτική και διαφορετική αυτή των δημοτών.

Εμείς για παράδειγμα γνωρίζουμε πόσο σημα-
ντική είναι η οικονομική εξυγίανση και πόσο

σημαντικός είναι ο προγραμματισμός. Ο δήμος 
μας ήταν σε τραγική οικονομική κατάσταση

με τα χρήματα στα ταμεία να επαρκούν μετά 

«Κάποιοι επιλέγουν τις φωνές 
και τις κραυγές θεωρώντας 

πως έτσι θα κερδίσουν 
πόντους στη συνείδηση  

του κόσμου. Κάνουν όμως 
μεγάλο λάθος. 

Ο κόσμος δεν θέλει 
αντιπαραθέσεις,  

εντάσεις και τοξικότητα.  
Ο κόσμος θέλει λύσεις  
στα προβλήματά του, 

 βελτίωση της 
καθημερινότητας, έργα πνοής 
που θα αλλάξουν τη ζωή του 

προς το καλύτερο»

βίας για τις μισθοδοσίες του προσωπικού. Τι 
αναπτυξιακό έργο μπορείς να κάνεις υπό αυτές 
τις συνθήκες; Τώρα βρισκόμαστε σε μια εντε-
λώς διαφορετική κατάσταση, να κλείνουμε τις 
εκκρεμότητες του παρελθόντος και να έχουμε 
τη δυνατότητα να αυξάνουμε διαρκώς το τεχνι-
κό μας πρόγραμμα. Παράλληλα έχουμε κινηθεί 
σωστά, όπως αποδεικνύεται από τα αποτελέ-
σματα, στις αναζητήσεις χρηματοδοτήσεων και 
πλέον τρέχουμε μπροστά. Αυτή τη στιγμή βρί-
σκονται εν εξελίξει τριάντα διαφορετικά τεχνικά 
έργα στις Αχαρνές. Καταλαβαίνετε πως αυτό 
σημαίνει ότι για πολύ καιρό η πόλη μας θα είναι 
ένα εργοτάξιο. Συνεχίζουμε να τρέχουμε για να 
κερδίσουμε το χαμένο έδαφος.

Έχοντας δει ήδη το πρόγραμμά σας, αντιλαμ-
βάνομαι για τι μιλάτε. Είναι ένα πρόγραμμα το 
οποίο περιλαμβάνει πολλά μεγάλα έργα. Θεω-
ρείτε πως μπορούν να πραγματοποιηθούν όλα 
αυτά τα έργα;

Κοιτάξτε εμείς συμπεριλάβαμε κάποια εμβλη-
ματικά έργα. Κανένας δήμος δεν έχει τη δυνα-
τότητα να κατασκευάσει μια λεωφόρο εξ αρχής, 
ένα νοσοκομείο ή έναν σταθμό στο μετρό. Εμείς 
όμως από την πλευρά μας μπορούμε να διεκδι-
κήσουμε, να εκμεταλλευτούμε τις συγκυρίες, 
να βοηθήσουμε όπως για παράδειγμα με πα-
ραχωρήσεις γης, ή κτιρίων που δεν έχουν αξιο-
ποιηθεί. Ό,τι είπαμε όμως υπάρχει ως πρότζεκτ 
και εμείς συμμετέχουμε στην υλοποίησή τους. 
Υπάρχει όμως και μια άλλη κατηγορία έργων, 
που είναι εκείνα τα οποία θα δείτε να εξελίσ-
σονται ακόμη και την επόμενη εβδομάδα. Κα-
λύτερο παράδειγμα είναι η αντικατάσταση του 
οδοφωτισμού. Ένα έργο πνοής που θα αλλάξει 
όλη την πόλη και που ήδη έχει ξεκινήσει. Εδώ 
και λίγες μέρες έχει αρχίσει η αντικατάσταση 
όλων των φωτιστικών σωμάτων με υπερσύγ-
χρονα τύπου led. Ήταν και μια προεκλογική μας 
δέσμευση το συγκεκριμένο έργο που συν τοις 
άλλοις θα προσφέρει και εξοικονόμηση πόρων 
για τον δήμο, ενώ θα συμβάλει και στο θέμα της 
ασφάλειας.

Ποια άλλα έργα βρίσκονται σε αυτή την κατη-
γορία. Ποια είναι εκείνα δηλαδή που οι συνδη-
μότες μας περιμένουν να τα δουν το αμέσως 
προσεχές διάστημα;

Είναι οι αναπλάσεις των εισόδων της πόλης. Της 
Λεωφόρου Φιλαδελφείας και Δημοκρατίας. Η 
εικόνα που έχει κάποιος που μπαίνει στην πόλη 
μας είτε από τη μία είτε από την άλλη σίγουρα 
δεν είναι θελκτική, αλλά αυτό θα αλλάξει άμε-
σα. Στο ίδιο μήκος κύματος και η ανάπλαση της 
Λ. Καραμανλή που θα αποκατασταθεί πλήρως 
για να εξυπηρετεί χιλιάδες δημότες καθημερινά. 
Ακολουθεί το μητροπολιτικό πάρκο της Λαθέας, 
ένα πάρκο 32 στρεμμάτων το οποίο θα είναι μια 
πράσινη καρδιά που θα χτυπάει στο κέντρο του 
δήμου μας. Η δουλειά δεν σταματά ποτέ. Ο δή-
μος έχει συνέχεια και εμείς δουλεύουμε για την 
επόμενη μέρα του.

Άρα θεωρείτε πως οι δημότες θα σας εμπι-
στευθούν ξανά.

Θεωρώ πως μπορώ να το πω αυτό, αλλά το σκε-
πτικό μας δεν είναι αυτό. Όπως σας είπα ήδη 
ο δήμος έχει συνέχεια και θα πρέπει να προ-
χωράνε όλα βήμα βήμα. Εμείς χάσαμε πολύ-
τιμο χρόνο γιατί παραλάβαμε άδεια ταμεία και 
άδεια συρτάρια από μελέτες. Ελάχιστες ήταν 
οι διαθέσιμες προτάσεις και έπρεπε να τα ξεκι-
νήσουμε όλα από το μηδέν. Στην ουσία κάναμε 
μια επανεκκίνηση του δήμου και μετά τρέξαμε 
να προλάβουμε. Στην πορεία όμως προέκυψε 
και η πανδημία και σε συνδυασμό με τις παθο-
γένειες της γραφειοκρατίας, της έλλειψης εξει-
δικευμένου προσωπικού, των σύνθετων διαδι-
κασιών ο χρόνος έγινε ο μεγάλος μας εχθρός. 
Τι έπρεπε να κάνουμε εμείς; Να πούμε πως δεν 
προχωράμε το έργο γιατί θα γίνει μετά τις εκλο-
γές; Μακριά από εμένα όλες αυτές οι λογικές. 
Εμείς εδώ βρεθήκαμε για το καλό της πόλης και 
οι Αχαρνές έχουν ανάγκη από ανάπτυξη και εκ-
συγχρονισμό. Δεν έχει ανάγκη από προσωπικές 
ατζέντες ή από έργα για το θεαθήναι.
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Θεωρείτε ότι πετύχατε όσα είχατε υποσχεθεί; 
Ότι κάνατε όσα πράγματα θέλατε;

Και ναι και όχι. Παρά τις αντίξοες συνθήκες κα-
ταφέραμε και υλοποιήσαμε ένα πολύ μεγάλο 
μέρος του προγράμματός μας που φτάνει το 
80% συμπεριλαμβανομένων των έργων που 
βρίσκονται εν εξελίξει. Το ποσοστό είναι μεγά-
λο. Επομένως είμαστε απόλυτα συνεπείς στα 
όσα υποσχεθήκαμε, απόλυτα συνεπείς απένα-
ντι στους συνδημότες μας που μας τίμησαν με 
την ψήφο τους. Εγώ βέβαια ποτέ δεν θα είμαι 
ικανοποιημένος και θα θέλω και κάτι παραπάνω 
κι αυτό το ξέρουν καλά οι συνεργάτες μου. Εί-
μαστε όμως συνεπείς και απέναντι στους συνο-
δοιπόρους μας που το εκτίμησαν και συντάχθη-
καν μαζί μας στην πορεία. Αυτή τη στιγμή στο 
ψηφοδέλτιό μας βρίσκονται 26 εν ενεργεία δη-
μοτικοί σύμβουλοι, όταν ξεκινήσαμε 10. Το έργο 
μας είναι αυτό που έφερε κοντά μας και όλους 
τους υπόλοιπους. Που εκτίμησαν τη δουλειά 
που γίνεται και ήρθαν μαζί μας. Εγώ προσωπικά 
είμαι άνθρωπος των συνθέσεων και της ενότη-
τας. Έτσι πορεύτηκα αυτά τα τέσσερα χρόνια και 
νομίζω πως αυτή είναι και η σωστή λογική για 
την αυτοδιοίκηση. Ναι μεν κριτική, όχι όμως για 
τη στείρα αντιπολίτευση. Έτσι βρεθήκαμε δίπλα 
δίπλα ακόμη και με ανθρώπους που σε κάποιες 
περιπτώσεις είχαμε διαφορετικές απόψεις. Με 
συναίνεση μπορείς να προχωρήσεις μπροστά.

Υπήρχαν όμως και εντάσεις ιδίως προεκλογι-

κά εντός και εκτός δημοτικού συμβουλίου.

Κοιτάξτε να δείτε. Δεν είναι όλοι της ίδιας λογι-
κής. Κάποιοι επιλέγουν τις φωνές και τις κραυ-
γές θεωρώντας πως έτσι θα κερδίσουν πόντους 
στη συνείδηση του κόσμου. Κάνουν όμως μεγά-
λο λάθος. Ο κόσμος δεν θέλει αντιπαραθέσεις, 
εντάσεις και τοξικότητα. Ο κόσμος θέλει λύσεις 
στα προβλήματά του, βελτίωση της καθημερινό-
τητας, έργα πνοής που θα αλλάξουν τη ζωή του 
προς το καλύτερο. Κάποιοι όμως επιλέγουν να 
αντιπαρατεθούν με άλλους τρόπους. Με προ-
σωπικές επιθέσεις, με αστήρικτες κατηγορίες, 
με fake news, με λάσπη στον ανεμιστήρα. Όλα 
αυτά είναι ο ιδανικός τρόπος για να γυρίσεις τον 
χρόνο πίσω.

Τότε που κυριαρχούσε η μικροπολιτική και τα 
προσωπικά συμφέροντα. Εμείς όμως δεν θα 
αφήσουμε τις Αχαρνές να κάνουν ούτε ένα βήμα 
πίσω. Δεν μπήκαμε σε αυτές τις αντιπαραθέσεις 
και όπου χρειάστηκε κινηθήκαμε νομικά, χωρίς 
όμως να δημοσιοποιούμε τις κινήσεις μας. Για 
μας αυτό δεν είναι ένα πεδίο αντιπαράθεσης. 
Όταν η κατάσταση ξεπερνάει τα όρια, τότε θα 
πρέπει να αναλαμβάνει η δικαιοσύνη. Από εκεί 
και πέρα όμως δεν ενδιαφέρει τον δημότη αυτή 
η κατάσταση. Είμαστε υπέρ της κριτικής η οποία 
μπορεί να λειτουργήσει και εποικοδομητικά 
αλλά είμαστε ενάντιοι με κάθε συκοφαντία και 
κάθε κίνηση που αποσκοπεί αποκλειστικά και 
μόνο στη δημιουργία έντασης προς άγραν εντυ-
πώσεων.

Φτάνοντας στο τέλος αυτής της συνέντευξης 
ποιο είναι το μήνυμα που θέλετε να στείλετε 
στους συνδημότες σας;

Κατ’ αρχάς την Κυριακή στις 8 του Οκτώβρη 
θα πρέπει να προσέλθουν όλοι στις κάλπες. 
Θα πρέπει οι ίδιοι να αποφασίσουν για το μέλ-
λον των Αχαρνών. Είναι κάτι που τους αφορά 
άμεσα, είναι κάτι που θα τους απασχολεί κάθε 
μέρα, είναι το μέλλον της πόλης και των παιδιών 
μας. Εμείς θέλουμε τη στήριξή τους, για να συ-
νεχίσουμε το έργο μας. Ζητάμε την ανανέωση 
της εμπιστοσύνης τους για να καταφέρουμε να 
ολοκληρώσουμε μια μεγάλη προσπάθεια για να 
κάνουμε την πόλη μας σύγχρονη και εξωστρε-
φή, βιώσιμη και προσβάσιμη, φιλική και δυνα-
μική, όπως ακριβώς την έχουμε ονειρευτεί. Στα 
τέσσερα χρόνια που πέρασαν έχουμε αποδείξει 
πως θέλουμε, μπορούμε και ξέρουμε πως να 
το πετύχουμε. Το μόνο που χρειαζόμαστε είναι 
χρόνος για να κερδίσουμε το μεγάλο στοίχημα. 
Αυτό τον χρόνο μπορούν να μας τον δώσουν οι 
πολίτες με την ψήφο τους. Όπως τους δικαιώ-
σαμε για την επιλογή τους το 2019, έτσι θα τους 
δικαιώσουμε και τώρα. Το δίλημμα επομένως 
είναι απλό. Γυρίζουμε πίσω ολοταχώς; Ή προχω-
ράμε μπροστά. Είμαι σίγουρος πως η επιλογή 
τους θα είναι να συνεχίσουμε μαζί σταθερά 
μπροστά!

Σας ευχαριστώ πολύ.

«Στα τέσσερα χρόνια που 
πέρασαν έχουμε αποδείξει 

πως θέλουμε, μπορούμε 
και ξέρουμε πως να το 

πετύχουμε. Το μόνο που 
χρειαζόμαστε είναι χρόνος 

για να κερδίσουμε το μεγάλο 
στοίχημα. Αυτό τον χρόνο 

μπορούν να μας τον δώσουν 
οι πολίτες με την ψήφο τους. 

Όπως τους δικαιώσαμε για την 
επιλογή τους το 2019, έτσι θα 
τους δικαιώσουμε και τώρα.  
Το δίλημμα επομένως είναι 

απλό. Γυρίζουμε πίσω 
ολοταχώς; Ή προχωράμε 
μπροστά. Είμαι σίγουρος  

πως η επιλογή τους  
θα είναι να συνεχίσουμε μαζί 

σταθερά μπροστά!»
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Χωρίς εκπλήξεις αναμένεται η έκβαση της 
εκλογικής αναμέτρησης στον Δήμο Παιανί-

ας ο οποίος από Δευτέρα θα έχει δήμαρχο για 
την περίοδο 2024-2028. Η προεκλογική περί-
οδο έχει αναδείξει τις ουσιαστικές διαφορές 
μεταξύ των δυνητικά τριών διεκδικητικών – 
Μάδη, Στάμου, Αναστόπουλου- καθώς οι άλλοι 
δύο, ο υποψήφιος του ΚΚΕ και το δίδυμο Στα-
μπέλου-Χατζηδάβαρης δεν στοχεύουν σε κάτι 
παραπάνω από την καταγραφή της παρουσίας 
τους.

Η μόνη δημοσκόπηση που έχει δημοσιοποιηθεί 
δείχνει ξεκάθαρο προβάδισμα του Ισίδωρου 
Μάδη ο οποίος εκτός απροόπτου και θα είναι 
ο νικητής της αναμέτρησης από την πρώτη κιό-
λας Κυριακή. Οι ανθυποψήφιοί του όχι μόνο δεν 
πείθουν αλλά κινούνται σε ιδιαιτέρως χαμηλά 
επίπεδα. Χαρακτηριστικό είναι πως ο Ισίδωρος 
Μάδης καταγράφει υπερδιπλάσια ποσοστά από 
τον δεύτερο ενώ η ικανοποίηση για το έργο του 
στην τετραετία που διανύουμε ξεπερνά το 60%.
Σύμφωνα με πληροφορίες της «Φ» αντίστοιχα 
είναι τα ευρήματα και σε μετρήσεις που έχουν 
γίνει από κομματικούς μηχανισμούς με τον Ισί-
δωρο Μάδη στην παράσταση νίκης να ξεπερνά 
το 70%.

Σε αυτό φαίνεται να συμβάλλει και το γεγονός 
πως ο Δήμαρχος Παιανίας έχει εγκαίρως κατα-
θέσει πρόγραμμα για τη νέα περίοδο καταγρά-
φοντας σε αυτό ρεαλιστικούς στόχους την ώρα 
που οι αντίπαλοί του, μια εβδομάδα πριν τις 
εκλογές δεν είχαν δημοσιοποιήσει κάτι, ακολου-
θώντας μια ηττοπαθή στρατηγική. Αρκεί να μπει 
κανείς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή τους 
ιστότοπους των συνδυασμών για να καταλάβει 
πως πλην της παρουσίας τους και γενικόλογων 
τοποθετήσεων δεν υπάρχει τίποτα περισσότερο.

Στο site του Σπύρου Στάμου θα βρει κανείς το βι-
ογραφικό του και αναφορές σε παρεμβάσεις της 
περιόδου 2015-2019. Αντίστοιχη είναι η εικόνα 
και του επίσημου ιστότοπου του Κώστα Αναστό-
πουλου. Η μόνη διαφορά είναι ένα σύντομο κεί-
μενο υπό μορφή διακήρυξης δίχως όμως σαφής 
θέσεις.

Και στα δύο απουσιάζουν οι στόχοι, ενώ δεν 
μπήκαν καν στον κόπο να αναρτήσουν το ψηφο-
δέλτιο και τους υποψηφίους τους οι οποίοι την 
ίδια ώρα κάνουν παρέλαση στα μέσα κοινωνι-
κής δικτύωσης των συνδυασμών αλλά και πάλι 
μόνο υπό τη μορφή καταγραφής «είναι και αυ-
τός μαζί μου».

Την ίδια ώρα στον ιστότοπο του Ισίδωρου Μάδη 
μπορεί κανείς να βρει αναλυτικά τις τοποθετή-
σεις του της προεκλογικής περιόδου, το πρό-
γραμμα και τον απολογισμό της τρέχουσας 

ΕΤΟΙΜΟΣ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΗΤΕΙΑ  
Ο ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΜΑΔΗΣ
Δήμαρχο από την πρώτη κυριακή βγάζει ο Δήμος Παιανίας

Ο Δήμαρχος Παιανίας, Ισίδωρος Μάδης

δημοτικής περιόδου αλλά και το σύνολο των 
υποψηφίων με σύντομα βιογραφικά δίνοντας 
τη δυνατότητα στους δημότες να ενημερωθούν 
πλήρως πριν τις κάλπες.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχουν όμως και οι δημό-
σιες τοποθετήσεις των υποψηφίων. Ο Δήμαρχος 
Ισίδωρος Μάδης κινείται ενωτικά παρουσιά-
ζοντας το όραμα και τους στόχους του για την 
επόμενη περίοδο με αναφορές σε συγκεκριμένα 
έργα τα οποία έχει ήδη σχεδιάσει αλλά και έχο-
ντας στη φαρέτρα του έργα πολλών εκατομμυ-
ρίων –υπολογίζονται περίπου στα 60.000.000 
ευρώ- που ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη. Χαρακτη-
ριστικό των τοποθετήσεών του –το επαναλαμβά-
νει και σε συνεντεύξεις του- ότι δεν υπόσχεται 
αλλά με κατηγορηματικό τρόπο αναφέρεται σε 
όσα μπορούν να γίνουν απορρίπτοντας όσα εί-
ναι ανέφικτα.

Στον αντίποδα οι αντίπαλοί του αναδεικνύουν 
το κενό ενημέρωσης που έχουν για τα δρώμενα 
στον Δήμο Παιανίας, μολονότι ο ένας παραμένει 
στο δημοτικό συμβούλιο ενώ ο Σπύρος Στάμου 
είχε επιλέξει να παραιτηθεί από σύμβουλος «για 
να προετοιμαστεί για τις εκλογές» όπως είχε 
δηλώσει προκαλώντας εύλογα ερωτήματα. Μά-
λιστα ο πρώην δήμαρχος έχει παρουσιάσει και 
επτά προτεραιότητες που θα υλοποιήσει με τη 
διαφορά ότι οι τέσσερις από αυτές αναφέρονται 
σε έργα που ήδη εξελίσσονται και οι υπόλοιπες 
τρεις σε ευχολόγια.

Ο Κώστας Αναστόπουλος πάλι εμφανίζεται μη-
δενιστής, ισοπεδώνοντας ότι έχει γίνει την τε-
λευταία τετραετία στον Δήμο Παιανίας δίχως 
όμως την ίδια ώρα να καταθέτει συγκεκριμένες 
προτάσεις.
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Νικόλαος
Δαμάσκος
(ΜΠΑΚΑΝΙΑΡΟΣ)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

00 ΧΛΜ.ΧΛΜ.
ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ

Υποψήφιος Δημοτικός ΣύμβουλοςΥποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Επιχειρηματίας
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων
Δήμου Αχαρνών

@nikolaosdamaskos@nikolaosdamaskos

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΝΟΡΑΜΑΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΡΝΗΘΟΣ

ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ ΣΤΙΣ ΑΧΑΡΝΕΣ
ΜΕ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΤΟΥΣ

Διεκπεραιώσαμε έργα υποδομών που βελτίωσαν 
την καθημερινότητα των δημοτών, προβλήματα ετών 

που κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε ως νέα Δημοτική Αρχή.

00 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙΑΘΛΗΤΙΚΟΙ  
ΧΩΡΟΙΧΩΡΟΙ

1o ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ

Νικόλαος
Δαμάσκος
(ΜΠΑΚΑΝΙΑΡΟΣ)

Υποψήφιος Δημοτικός ΣύμβουλοςΥποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Επιχειρηματίας
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων
Δήμου Αχαρνών

@nikolaosdamaskos@nikolaosdamaskos

Συνεχίζουμε δίπλα σαςΣυνεχίζουμε δίπλα σας  
ΜΕ ΕΡΓΟ!ΜΕ ΕΡΓΟ!

Ζητούμε για ακόμα μία φορά την εμπιστοσύνη σας για να διεκδικήσουμε και 

να υλοποιήσουμε ακόμα περισσότερα έργα που πρόκειται να αναβαθμίσουν 

την ιστορική πόλη των Αχαρνών τόσο αισθητικά αλλά και ουσιαστικά. 

ΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ



Κύριε Ζούτσο, βρισκόμαστε στην τελική ευ-
θεία προς τις αυτοδιοικητικές κάλπες. Ποια 
είναι η αποτίμηση του έργου της δημοτικής 
αρχής της οποίας ηγείστε την τελευταία τε-
τραετία.

Είμαστε περήφανοι για το έργο μας, για αυτό 
και μπορούμε και κοιτάζουμε στα μάτια τους 
πολίτες, με ειλικρίνεια και έτσι θα συνεχίσουμε. 
Πετύχαμε να θέσουμε τον Δήμο Παλλήνης σε 
αναπτυξιακή τροχιά. Ξεκίνησε το μεγαλύτερο 
έργο του Δήμου Παλλήνης, η Αποχέτευση, που 
κατασκευάζεται και ολοκληρώνεται στο τέλος 
του 2025. Είναι ένα έργο που διεκδικήσαμε επί 
δέκα ολόκληρα χρόνια κόντρα στη γραφειοκρα-
τία, στα συμφέροντα και σε όλα τα εμπόδια που 
υψώνονταν συνεχώς μπροστά μας. Τα κατα-
φέραμε και σε λίγο όλοι οι κάτοικοι του Δήμου 
Παλλήνης θα απολαμβάνουν τα οφέλη της Απο-
χέτευσης.

Αφού αναφέρεστε στο έργο της Αποχέτευ-
σης, τι συμβαίνει στην Κάντζα; Θα μπει και 
αυτή η περιοχή στο δίκτυο;

Nαι, το εξασφαλίσαμε κι αυτό. Ως το τέλος της 
φετινής χρονιάς, θα έχει ξεκινήσει η δημοπρά-
τηση του έργου. Αυτή τη στιγμή ολοκληρώνεται 
η οριστική μελέτη, που θα παραδοθεί με έτοιμα 
τα τεύχη δημοπράτησης.

Εκτός από την Αποχέτευση, τι άλλο ξεχωρί-
ζετε;

Δημιουργήσαμε αντιπλημμυρική ασπίδα, που 
μας θωράκισε σε όλα τα τελευταία καιρικά φαι-
νόμενα, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι δεν χρειά-
ζεται να κάνουμε κι άλλα τα οποία ήδη έχουμε 
δρομολογήσει. Αναπτύξαμε πάνω από 60χλμ 
αγωγών φυσικού αερίου, 17 καινούρια σχολεία, 
4 καινούριος βιοκλιματικούς παιδικούς σταθ-
μούς, 32 καινούριες πιστοποιημένες παιδικές 
χαρές, φωτισμό Led σε ποσοστό 95% σε όλο 
το Δήμο. Είμαστε ο μοναδικός Δήμος στη χώρα 
με πιστοποιημένα αθλητικά προγράμματα, στα 
οποία συμμετέχουμε περισσότεροι από 4.500 
άτομα κάθε χρόνο. Παράλληλα, έχουμε το μο-
ναδικό στην Ελλάδα πρόγραμμα οικογενειακού 
αθλητισμού. Παράγουμε πολιτισμό με 42 καλ-
λιτεχνικά εργαστήρια, στα οποία συμμετέχουν 
πάνω από 1500 κάτοικοι κάθε ηλικίας.

Πρόσφατα εγκαινιάσατε το πρώτο έξυπνο 
σχολικό κτήριο της χώρας, όπως ανακοινώ-
σατε. Τι ακριβώς έξυπνο θα κάνει αυτό το 

σχολείο; Σκοπεύετε να το επεκτείνετε και σε 
άλλα σχολεία;

Εγκαταστήσαμε στο 5ο Δημοτικό του Γέρακα, 
ένα σύστημα τεχνητής νοημοσύνης, που αυτορ-
ρυθμίζει τις συνθήκες περιβάλλοντος για τους 
μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, που κατανα-
λώνει ακριβώς την ενέργεια που χρειάζεται και 
δεν την σπαταλά, κάνοντας παράλληλα έξυπνη 
ανακύκλωση. Αυτό θα το επεκτείνουμε σε όλα 
τα σχολεία του Δήμου και έχουμε υποβάλλει 
ήδη αίτηση για χρηματοδότηση.

Ποιες είναι οι προτεραιότητες, εφόσον επα-
νεκλεγείτε, για τις πρώτες 100 ημέρες της 
επόμενης διοίκησης;

Εμείς τρέχουμε μαραθώνιο και όχι 100αρι! Ήδη 
ξεκινήσαμε έργα αξίας άνω των 60.000.000 
ευρώ, που θα αλλάξουν ριζικά την εικόνα του 
Δήμου μας. Η πόλη αποκτά πάνω από 100.000 
τμ νέων, σύγχρονων πάρκων και ελεύθερων 

πράσινων χώρων για τους πολίτες. Με το Πάρκο 
Πανοράματος Παλλήνης που ξεκίνησε η κατα-
σκευή του, το Πάρκο Ρέματος Παναγίτσας, μια 
πράσινη Λεωφόρο 1,6 χλμ στην καρδιά του Γέ-
ρακα που δημοπρατήσαμε, τις Μεγάλες Ανα-
πλάσεις στα κέντρα της Παλλήνης, του Γέρακα 
και της Κάντζας, τους πέντε νέους οδικούς κόμ-
βους. Θα καλύψουμε επίσης μέχρι το 2025 όλο 
τον Δήμο με δίκτυο οπτικών ινών. Ξεκινήσαμε 
τον διαγωνισμό για την αναβάθμιση του Αθλητι-
κού Κέντρου Παλλήνης και στο άμεσο προσεχές 
διάστημα θα αρχίσει το Ανοιγόμενο Ενεργειακό 
Στέγαστρο Παλλήνης. Ακόμα, προσθέτουμε 
δέκα νέες παιδικές χαρές και ολοκληρώνουμε 
τη μελέτη για το Δίκτυο Ποδηλατοδρόμων μας 
που θα είναι ένα από τα μεγαλύτερα της χώρας, 
συνολικού μήκους 26χλμ. Κι άλλα πολλά, που 
θα σας κούραζαν με την έκτασή τους.

Πώς αποτιμάτε αυτή την προεκλογική περίο-
δο;

Εμείς με ειλικρίνεια, όπως πάντα, δείξαμε στους 
πολίτες το έργο που έχουμε δημιουργήσει και το 
έργο που έχουμε δρομολογήσει για την επόμε-
νη θητεία μας. Συγκεκριμένα και αναλυτικά, κοι-
τώντας τους πολίτες στα μάτια. Από την άλλη, οι 
αντίπαλοί μας, επέλεξαν να απευθυνθούν στου 
πολίτες με γενικόλογες και ακοστολόγητες υπο-
σχέσεις. Το χαρακτηριστικό μάλιστα είναι, ότι 
το 90% αυτών που υπόσχονται, το έχουμε ήδη 
κάνει ΕΜΕΙΣ. Μάλλον, δεν γνωρίζουν σε ποια 
πόλη κατοικούν και θέλουν να διοικήσουν κιό-
λας. Ούτε στην τοξικότητα που έχουν φέρει στην 
προεκλογική περίοδο θα τους ακολουθήσουμε. 
Εμείς μιλάμε με το έργο μας. Το οποίο έχει ταυ-
τότητα, οδό και αριθμό.

Τι απαντάτε σε όσους ισχυρίζονται ότι σε αυ-
τές τις εκλογές, ο Ζούτσος έχει κουραστεί και 
πρέπει να φύγει;

Eγώ δεν έχω κουραστεί καθόλου. Με το ίδιο πά-
θος και την ίδια ενέργεια, εγώ και οι συνεργάτες 
μου, αλλά και τα καινούρια στελέχη της παρά-
ταξής μας συνεχίζουμε ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΠΡΟΣΤΑ, 
για το καλό της πόλης. Γιατί αυτή η πόλη είναι το 
σπίτι μας. Το παράδοξο είναι ότι οι αντίπαλοί μας 
δεν έχουν κουραστεί καθόλου να λένε τα ίδια 
και τα ίδια, τόσα χρόνια, και να εισπράττουν πά-
ντα την αποδοκιμασία της κοινωνίας του δήμου 
μας. Το ίδιο θα εισπράξουν και τώρα.

Σας ευχαριστώ πολύ.

ΘΑΝΑΣΗΣ ΖΟΥΤΣΟΣ
ΕΜΕισ τρΕΧοΥΜΕ ΜΑρΑΘωΝιο κΑι οΧι 100Αρι!
ο Δήμαρχος Παλλήνης σε μία εφ’όλης της ύλης συνέντευξη λίγες μέρες  
πριν τις αυτοδοικητικές εκλογές. το έργο, η έντονη προεκλογική περίοδος  
και η απάντησή του στους αντιπάλους του.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια
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Τα 4 τελευταία χρόνια εξασφαλίσαμε 
χρηματοδότηση για έργα και παρεμβάσεις  
που ξεπερνά τα 106 εκ. ευρώ.

Με ολοκληρωμένο πρόγραμμα και συγκεκριμένες 
δεσμεύσεις για κάθε Δημοτική Ενότητα, σχεδιάζουμε 
για την επόμενη πενταετία, ακόμα περισσότερα.

Στις 8 Οκτωβρίου συνεχίζουμε μαζί την δημιουργική 
πορεία που έχουμε ήδη χαράξει.

ΓΙΆΝΝΗΣ  
ΚΆΛΆΦΆΤΈΛΗΣ  
ΥΠΟΨΉΦΙΟΣ ΔΉΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Με γνώση  
και σχέδιο  
συνεχίζουμε



ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΟΚ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΣΤΟΝ ΩΡΩΠΟ

Τάγματα εθελοντών θα περιπολούν για την 
ασφάλεια των πολιτών

Προβληματισμό και ερωτηματικά προκαλεί σε 
κάθε εμφάνιση του ο υποψήφιος δήμαρχος 
Ωρωπού Δημήτρης Κιούσης. Παρότι οι πολύ 
κοντινοί του συνεργάτες - ο Θωμάς Ρούσσης 
με τον Νώντα Δημητρίου - τον καθοδηγούν για 
κάθε τι που θα πει, οι ομιλίες του δεν ακολου-
θούνται κατά γράμμα. Στην προσπάθεια του να 
πείσει το ακροατήριο βάζει λίγο από συναίσθη-
μα, λίγο από προσωπικά βιώματα και πορεύεται, 
μόνο που αυτή η συνταγή ελοχεύει πολλούς κιν-
δύνους. Ένας από αυτούς είναι να λέγονται και 
να αποκαλύπτονται πράγματα για αυτά που σχε-
διάζει η παράταση του Δημήτρη Κιούση «Προο-
πτική για τον Ωρωπό». Έτσι στην ομιλία του στο 
προεκλογικό του κέντρο ο Δημήτρης Κιούσης 
μιλώντας για ζητήματα ασφάλειας των πολιτών 
αποκάλυψε το σχέδιο του να οργανώσει εθελο-
ντικές ομάδες που θα περιπολούν τα χωριά και 
τους οικισμούς αφήνοντας άναυδους τους πά-
ντες και ειδικά εκείνους που και γνωρίζουν και 
θυμούνται από το παρελθόν αρνητικά βιώματα. 
Η πρόταση λέγεται πως ήταν στενού του συνερ-
γάτη από τον Αυλώνα ο οποίος στο παρελθόν 
είχε προσπαθήσει να οργανώσει τέτοιες ομάδες 
και αυτός ήταν και ένας από τους λόγους που 
τον οδήγησε στην πόρτα της εξόδου ο σημερι-
νός δήμαρχος Γιώργος Γιασημάκης. Να που πάλι 
ζούμε το ίδιο έργο ενώ δεν είναι λίγοι εκείνοι 
που έχουν εξοργιστεί με τα λεγόμενα του Κιού-
ση που οδηγεί τον τόπο στα δύσβατα μονοπάτια 
των ανεξέλεγκτων ομάδων και των ταγμάτων 
εφόδου καταλύοντας φυσικά κάθε έννοια κρά-
τους και αξιοπιστίας των Αρχών όπως η Αστυνο-
μία αλλά και η Πυροσβεστική όταν πρόκειται για 
ζητήματα πολιτικής προστασίας.

ΜΑΚΑΒΡΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΚΙΟΥΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑΣΗΜΑΚΗ

«Μου είπαν πως θα πεθάνω, εσείς που θα πε-
θάνετε;»

Δεν έχουν τέλος τα κωμικοτραγικά στις ομιλίες 
του Δημήτρη Κιούση στα χωριά του Ωρωπού. 
Στην ομιλία του στο Μαρκόπουλο άνοιξε το ζήτη-
μα των νεκροταφείων το οποίο έχει βάλει ψηλά 
στην ατζέντα του με αοριστολογίες πιστεύοντας 
πως θα συγκινήσει ένα σημαντικό κομμάτι της 
τοπικής κοινωνίας. Ξεκινώντας την αναφορά 
του είπε: «Έμαθα πως ο νυν δήμαρχος λέει για 
μένα πως θα πεθάνω. Φαίνεται μιλάει με το Θεό. 

ΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ ΔΙΝΟΥΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΓΙΑΣΗΜΑΚΗ
Όλες οι τελευταίες εξελίξεις στο παρά πέντε 
της κάλπης για το Δήμο ωρωπού

Επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

Είναι φανερή η υπεροχή του  
Γιώργου Γιασημάκη επί του Δημήτρη Κιούση  

στις ομιλίες στα χωριά του Ωρωπού
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Παρότι δεν είναι και τόσο θεοσεβούμενος μιλά-
ει φαίνεται με το Θεό. Εφόσον λοιπόν πεθάνω 
εγώ και πεθάνετε και εσείς που θα θαφτούμε;», 
αναρωτήθηκε στο άναυδο κοινό του ο Δημή-
τρης Κιούσης. Κάποιοι μάλιστα σηκώθηκαν από 
τη θέση τους και άρχισαν να... φτύνονται αλλά ο 
υποψήφιος δήμαρχος Ωρωπού συνέχισε απτό-
ητος λέγοντας: «Που θα πρέπει να θαφτούμε. 
Είναι ένα πρόβλημα που έχουν όλα τα χωριά του 
Δήμου Ωρωπού. Άρα πρέπει να μεγαλώσουμε 
το Δημοτικό Κοιμητήριο μας στο Μαρκόπουλο. 
Διότι είναι σοβαρό θέμα το που θα θαφτούμε».

Τα όσα είπε ο Δημήτρης Κιούσης προκάλεσαν 
την αντίδραση του δημάρχου Ωρωπού Γιώρ-
γου Γιασημάκη ο οποίος σε ανάρτηση του στο 
facebook έγραψε: «Είναι πραγματικά κρίμα και 
ρίχνει πολύ χαμηλά το επίπεδο της πολιτικής 
αντιπαράθεσης, χρησιμοποιώντας βαριές κα-
τηγορίες, γνωρίζοντας μάλιστα πως ποτέ δεν 
ειπώθηκαν τέτοιες εκφράσεις από εμένα. Του 
εύχομαι από καρδιάς να ζήσει πολλά και ευτυ-
χισμένα χρόνια και δεν θα του κάνω το χατίρι να 
τον ακολουθήσω στον πολιτικό κατήφορο που 
έχει περιέλθει».

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙΧΕ ΠΕΙ 
ΤΟ 2019 ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Όταν ο Κιούσης ξεσπούσε εναντίον του Μη-
τσοτάκη

Τα βίντεο είναι τελικά αδιάψευστοι μάρτυρες 
για όλους αυτούς που από καιρό εις καιρό επι-
χειρούν αλλαγή στάσεων και θέσεων βάζοντας 
κάθε φορά τα κατάλληλα... ενδύματα για την 
αντίστοιχη περίσταση προκειμένου να αποκομί-
σουν οφέλη. Ο υποψήφιος δήμαρχος Ωρωπού 
Δημήτρης Κιούσης παρότι ξεκίνησε την πολι-
τική του σταδιοδρομία από τον δεξιό χώρο ως 
συνεργάτης του Πάνου Καμμένου στη συνέχεια 
«έστριψε» αριστερά το τιμόνι και εκπροσώπησε 
τον ΣΥΡΙΖΑ ο οποίος για να τον ανταμείψει τον 
όρισε σε υψηλόβαθμη θέση στον ΟΣΕ στις αρ-
χές του 2016 μέχρι το 2019. Πριν τις βουλευτι-

κές εκλογές του 2019 ο Δημήτρης Κιούσης σε 
ομιλία του στο Καπανδρίτι έπλεξε το εγκώμιο 
του ΣΥΡΙΖΑ, εξήρε το έργο της διοίκησης του 
στον ΟΣΕ υπερηφανευόμενος πως κατάφερε 
να μειώσει το ταξίδι από τη Θεσσαλονίκη στην 
Αθήνα στις 4 ώρες. Η ιστορία έδειξε τις δικές της 
απαντήσεις με τα τραγικά γεγονότα στα Τέμπη 
οπότε δεν χρειάζεται να γράψουμε και πολλά. 
Εκείνο όμως που κανείς δεν ξεχνάει είναι οι 
ακραίες θέσεις του Δημήτρη Κιούση κατά του 
Κυριάκου Μητσοτάκη, της Ν.Δ. και του ΠΑΟΚ 
λέγοντας χαρακτηριστικά: «Είμαι εναντίον των 
πολυεθνικών εταιριών με την έννοια που την 
εννοεί ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Διοικήσαμε 
τον ΟΣΕ με συντρόφους του ΣΥΡΙΖΑ και έγιναν 
πολύ μεγάλα έργα. Η απόσταση Θεσσαλονίκη 
- Αθήνα είναι πλέον 4 ώρες. Κάναμε έργα που 
25 χρόνια η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ δεν έκαναν γιατί 
έκλεβαν». Αυτά έλεγε το 2019 ο Δημήτρης Κιού-
σης και σήμερα 4 χρόνια μετά με το μανδύα του 
επιχειρηματία λέει από χωριό σε χωριό πως «θα 
γυρίσει ανάποδα» τα γραφεία υπουργών εάν 

δεν πραγματοποιήσουν αυτά που θα ζητήσει για 
τον Ωρωπό. Ακόμα και στενοί του συνεργάτες 
είναι προβληματισμένοι καθώς απορούν το πως 
θα καταφέρει να ζητήσει χρηματοδοτήσεις και 
βοήθειες όταν είχε κάνει σημαία του την επίθε-
ση κατά του σημερινού πρωθυπουργού. 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΝΙΚΗΣ 
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΩΡΩΠΟΥ

Κάλπες μαζί με μπουλντόζες προανήγγειλε ο 
Γιασημάκης

Την ώρα που όλοι αναζητούν ψήφους από χω-
ριό σε χωριό, από σπίτι σε σπίτι ο δήμαρχος 
Ωρωπού Γιώργος Γιασημάκης υπογράφει συμ-
βάσεις για μεγάλα έργα στο Δήμο ενώ όπως 
έλεγε σε συγκέντρωση στο Μαρκόπουλο δεν 
αποκλείεται μαζί με τις κάλπες να έχουμε και 
την είσοδο των εργολάβων στα εργοτάξια. Τα 
έργα που αναμένεται να ξεκινήσουν άμεσα εί-
ναι η ανάπλαση του μεγάλου σταδίου στίβου της 
Σκάλας Ωρωπού με τη δέσμευση πως θα είναι 
έτοιμο μέχρι τα Χριστούγεννα, η ανάπλαση του 
δρόμου που έχει υποστεί κατακρημνίσεις στα 
Πηγαδάκια στο Χαλκούτσι, οι οδοφωτισμοί Αυ-
λώνα - Μαλακάσας και Αυλώνα - Συκαμίνου, η 
ανάπλαση στον πολυχώρο του Πολυδενδρίου 
και φυσικά η ανάπλαση των Παλαιών Φυλακών 
Ωρωπού και η ανάπλαση της παραλιακής ζώνης 
Σκάλας Ωρωπού - Νέων Παλατίων καθώς και 
ασφαλτοστρώσεις. «Έχουμε ακόμα πολλά να 
κάνουμε. Είναι φανερό σε όλους πως οι πολίτες 
μας εμπιστεύονται γιατί έχουμε όραμα, σοβα-
ρότητα και τεχνικό έργο που θα αλλάξουμε τον 
τόπο», είπε μεταξύ άλλων ο Γιώργος Γιασημάκης 
ενώ σε κάθε χωριό κάνει απολογισμό του έργου 
και ανακοινώνει δεσμευτικές προγραμματικές 
εξαγγελίες για όλα τα χωριά. Κάνοντας μάλιστα 
μία σύγκριση από τα ίδια χωριά που έχουν περά-
σει και οι δύο μονομάχοι είναι ξεκάθαρο πως ο 
Γιασημάκης έχει σχεδόν τον διπλάσιο κόσμο και 
παράσταση νίκης με το τεχνικό πρόγραμμα των 
102 εκ. Ευρώ.

Προσπαθεί να πολώσει  
για να αποσπάσει 

οφέλη
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ΥπΟψήφια πΕριφ. ΣΥμβΟΥλΟΣ 
ανAΤΟλιΚήΣ αΤΤιΚήΣ
Σε αυτή την προσπάθεια κανείς δεν περισσεύει,  
πάμε ΟΛΟΙ μαζί ΜΠΡΟΣΤΑ!

Ονομάζομαι Αθηνά Κωνσταντέλλου και είμαι 
Υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος Ανα-

τολικής Αττικής με τον Συνδυασμό του Νίκου 
Χαρδαλιά, «Αττική Μπροστά». Ολοκλήρωσα τις 
προπτυχιακές σπουδές μου στην Νομική Σχολή 
Αθηνών και αμέσως μετά έκανα το μεταπτυχι-
ακό μου στο Εμπορικό και Ναυτικό Δίκαιο στην 
Νομική Αθηνών, παράλληλα με την άσκηση 
μου. Μετά, παρακολούθησα το μεταπτυχιακό 
«Business and Economic Law» στο Πανεπιστή-
μιο Georgetown, στην Ουάσιγκτον των Η.Π.Α. 
Αποφάσισα να γυρίσω στον τόπο μου, ώστε να 
προσπαθήσω να μετουσιώσω την γνώση μου σε 
πράξη και δράση.

Τα τελευταία δύο χρόνια εργάζομαι στην Ελλά-
δα ως Δικηγόρος και μόλις πρόσφατα ξεκίνησα 
το Διδακτορικό μου στην Νομική Σχολή της Αθή-
νας με θέμα «Παραχωρήσεις Λιμένων και ανά-
λυση υπό το πρίσμα χωροταξικού σχεδιασμού 
και προστασία παράκτιων βιοτόπων».

Θεωρώ ότι έχω εσωτερική υποχρέωση-εγώ και 
όλοι μας-, να ασχοληθώ με τα κοινά, να εμπλακώ 
ή τουλάχιστον να επιχειρήσω να βοηθήσω, γιατί 
δεν υπάρχει για μένα μεγαλύτερη τιμή από το να 
συμμετέχει κανείς στην λήψη των αποφάσεων 
που σχετίζονται με τον τόπο του. Τα πράγματα 
που γίνονται στον τόπο μας είναι εξαρτημένα 
από αποφάσεις που λαμβάνονται σε περιφερει-
ακό επίπεδο. Για τον λόγο αυτό θέλω να εκπρο-
σωπήσω όλες τις περιοχές της Ανατολικής Αττι-
κής, και τους 13 δήμους στη Περιφέρεια Αττικής

Πιστεύω στο όραμα του Νίκου Χαρδαλιά για την 
Περιφέρεια Αττικής και δη για την Ανατολική Ατ-
τική και σας εγγυώμαι ότι θα προχωρήσουμε σε 
μια Αττική ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ, με ολοένα ισχυρότερο 
αναπτυξιακό αποτύπωμα, μια Αττική ΠΡΑΣΙΝΗ, 
που θα πρωταγωνιστεί στην εθνική προσπάθεια 
για την αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιμα-
τικής κρίσης, μια Αττική ΑΣΦΑΛΗ, με έμφαση 
στην πολιτική προστασία, μια Αττική ΑΝΘΡΩ-
ΠΙΝΗ, οπού κάνεις δεν θα μένει πίσω και μια 
Αττική ΜΕΓΑΛΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, που θα αναδει-
κνύουν το φυσικό περιβάλλον και παράλληλα 
θα προσελκύουν νέες επενδύσεις

Σε αυτή την προσπάθεια κανείς δεν περισ-
σεύει, πάμε ΟΛΟΙ μαζί ΜΠΡΟΣΤΑ!

ΑΘΗΝΑ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΥ
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Γιάννης ςάμωνάς Ξύκης
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ & ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ

Στις 8 Οκτωβρίου, ενωμένοι, 
παίρνουμε το αύριο στα χέρια μας!
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στα Γλυκά Νερά, 
όπου ζω και εργάζομαι ως ελεύθερος επαγγελ-
ματίας.

Η αγάπη μου για τον τόπο και το ενδιαφέρον 
μου για τα κοινά με οδήγησαν τα τελευταία 
δέκα περίπου χρόνια να ασχοληθώ ενεργά με 
την τοπική αυτοδιοίκηση. 

Το 2014 σε ηλικία 26 ετών εκλέχθηκα Πρόε-
δρος του Τοπικού Συμβουλίου Γλυκών Νερών, 
θέση από την οποία πάρθηκαν σημαντικές πρω-
τοβουλίες -πολλές για πρώτη φορά- για θέματα 
που αφορούσαν την καθημερινότητα όλων μας 
στα Γλυκά Νερά.

Το 2019 ανέλαβα Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης του Πολίτη, ενώ 
παράλληλα μου ανατέθηκε η διαχείριση των 
αδέσποτων ζώων, καθώς και τα δύο δημοτικά 
κοιμητήρια (Παιανίας & Γλυκών Νερών). Μέσα 
σε μια δύσκολη διετία, όπου κυριάρχησε το 
ζήτημα διαχείρισης της πανδημίας, τα Κ.Ε.Π. 
αναβαθμίστηκαν, ο δήμος μας ξεκίνησε να ει-
σέρχεται στην ψηφιακή εποχή, ενώ για τα αδέ-
σποτα ζώα ξεκίνησε ένα ολοκληρωμένο πρό-
γραμμα που περιλάμβανε εμβολιασμούς, στει-
ρώσεις, σίτιση για πρώτη φορά και εκστρατεία 

ευαισθητοποίησης του κοινού για τις υιοθεσίες. 

Προσωπικό μου στοίχημα αποτέλεσε η οργά-
νωση & τακτοποίηση των Κοιμητηρίων μας. 
Συγκεκριμένα το Κοιμητήριο Γλυκών Νερών, 
λειτουργεί μετά από 44 χρόνια νόμιμα, επιτρέ-
ποντάς μας την ολοκλήρωση έργων βελτίωσης. 
Αντίστοιχα εκτελούνται έργα επέκτασης του 
Κοιμητηρίου Παιανίας, αφού έχουν ολοκληρω-
θεί σημαντικά έργα για την εύρυθμη λειτουργία 
του.

Από το 2021 υπηρετώ ως Αντιδήμαρχος Πολι-
τικής Προστασίας και Εθελοντισμού. Μαζί με 
τους εθελοντές και την ομάδα της Πολιτικής 
Προστασίας διαχειριστήκαμε έντονα καιρικά 
φαινόμενα και πρωτόγνωρες καταστάσεις, τις 
οποίες παλέψαμε με συνέπεια και αποτελεσμα-
τικότητα. Εκεί που το 2019 υπήρχε ένας άγονος 
τόπος μια παλιά χωματερή στην Παιανία, φυ-
τέψαμε 13.000 νέα δέντρα. Στοίχημά μας, να 
ξεπεράσουμε τα 40.000 συνολικά.

Όλα αυτά τα χρόνια, συμμετείχα με όλες μου τις 
δυνάμεις στην προσπάθεια βελτίωσης του τό-
που που κατάγομαι, ζω και δουλεύω. Τα τελευ-
ταία 4 χρόνια ο Δήμος μας άλλαξε προς το κα-
λύτερο. Η επόμενη πενταετία είναι καθοριστική 
για την πρόοδο και την ανάπτυξη. Και είμαι σί-
γουρος πώς θα συνεχίσουμε μαζί όλα αυτά που 
ξεκίνησαν με Δήμαρχό μας τον Ισίδωρο Μάδη. 

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΑΧΑΡΝΩΝ

Εκπαιδευτικός με μεταπτυχιακές σπουδές
Διεθνής αθλήτρια Καλαθοσφαίρισης

+30 6978 298 829 ioannadiela@gmail.com





ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ
ΞΕρΟΥμΕ, ΘΕλΟΥμΕ  
Και μπΟρΟΥμΕ να Τα ΚαΤαφΕρΟΥμΕ!
Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Αττικής σε μια συνέντευξη  
για όλα τα ζητήματα που αφορούν την Ανατολική Αττική και τις δικές 
του προτεραιότητες για το μέλλον της Περιφέρειας.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

«Η τεράστια ανάπτυξη  
της Ανατολικής Αττικής  
πρέπει να υποστηριχθεί  

με έργα που θα ενισχύσουν 
τις υποδομές της»

16 «Η Φωνή» της Ανατολικής Αττικής ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ



Οι πολίτες δυσφορούν γιατί βλέπουν συχνά 
έργα που εξαγγέλλονται και αναβάλλονται 
και έργα που  καρκινοβατούν. Τι θα κάνετε για 
να μπει τέλος σε αυτό;

Πρώτα απ’ όλα θα προχωρήσουμε σε  συνεννό-
ηση με τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη 
έτσι ώστε να υπάρξει στο αμέσως επόμενο διά-
στημα, νομοθετική παρέμβαση για την άρση των 
συναρμοδιοτήτων και των επικαλύψεων. Δεν 
μπορεί για άλλα από τα ρέματα στην Αττική να 
είναι αρμόδιο το Υπουργείο Υποδομών, για άλλα 
η Περιφέρεια και για άλλα οι Δήμοι.

Παράλληλα, για την καλύτερη συνεργασία με 
τους 66 Δήμους, θα δημιουργήσουμε ένα Πα-
ρατηρητήριο, ένα Κέντρο Επιχειρήσεων, που θα 
υπάγεται απευθείας στον Περιφερειάρχη και θα 
λειτουργεί σαν μάτι και «λυσάρι» για όποια προ-
βλήματα εντοπίζονται στην προώθηση έργων 
στο σύνολο του Λεκανοπεδίου. Θα συγκροτείται 
από οικονομολόγους, μηχανικούς, νομικούς, λο-
γιστές, αναλυτές, οι οποίοι θα παρακολουθούν 
σε καθημερινή βάση, μέσα από μια ηλεκτρονική 
πλατφόρμα, όλα τα βήματα που χρειάζονται για 
όλα τα έργα σε κάθε έναν από τους Δήμους της 
Αττικής, και θα προτείνουν άμεσα τις αναγκαίες 
λύσεις.

Θα λειτουργεί σαν ένα help desk των Δήμων, 
που θα συμβάλλει ώστε να ξεπερνάμε γραφειο-
κρατικές διαδικασίες, αρρυθμίες και παθογένει-
ες που έρχονται από το παρελθόν. 

Ποιες θα είναι οι βασικές σας προτεραιότητες 
εφόσον εκλεγείτε Περιφερειάρχης;

Προτεραιότητα και σταθερή προσήλωσή μου θα 
είναι οι λύσεις στα προβλήματα της καθημερινό-
τητας, οι έμπρακτες απαντήσεις στις ανησυχίες 
κάθε κατοίκου του Λεκανοπεδίου, οι παρεμβά-
σεις που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής σε όλες 
τις γειτονιές μας. Εκεί θα βρίσκομαι, στο πεδίο, 
δίπλα στους πολίτες, απέναντι στα προβλήματά 
τους. Μαζί  να κάνουμε καλύτερη την καθημερι-
νότητα όλων, να λύσουμε προβλήματα που διαι-
ωνίζονται και να δημιουργήσουμε περισσότερες 
ευκαιρίες συλλογικής προόδου και ατομικής  
προκοπής. Να  κάνουμε την Αττική πιο παραγω-
γική, πιο ασφαλή, πιο πράσινη, πιο κοινωνική.

Δεν ανέχομαι ως ενεργός πολίτης να υπάρχουν 
περιοχές οι οποίες δεν έχουν λύσει βασικά ζη-
τήματα υποδομών, που δεν έχουν οριστικά δί-
κτυα αποχέτευσης, διαχείρισης όμβριων. Δεν 
μπορεί να διαιωνίζεται το πρόβλημα των σκου-
πιδιών.  Αυτό είναι απαράδεκτο. Δεν πρόκειται 
να κρυφτώ πίσω από τη λογική της οποιασδή-
ποτε αρμοδιότητας.  Αρμοδιότητά μου θα είναι 
οτιδήποτε αφορά στην ταλαιπωρία του πολίτη. 

Λέτε ότι δεν μπορεί να διαιωνίζεται το πρό-
βλημα των σκουπιδιών. Τι θα κάνετε για την 
επίλυσή του;

Δέσμευσή μας είναι να δρομολογήσουμε μέσα 
στα τρία πρώτα χρόνια της θητείας μας όλα όσα 
απαιτούνται για την οριστική επίλυσή του και να 
βάλουμε τέλος στο θάψιμο των σκουπιδιών. Θα 
υπάρξει για το σκοπό αυτό ένα συνολικό, συνε-

«Δεν πρόκειται να κρυφτώ 
πίσω από τη λογική  
της οποιασδήποτε 

αρμοδιότητας.  
Αρμοδιότητά μου θα είναι 

οτιδήποτε αφορά στην 
ταλαιπωρία του πολίτη»

κτικό σχέδιο, με σύγχρονες μεθόδους διαχείρι-
σης. Θα δοθεί έμφαση  στην ανακύκλωση -που 
σήμερα είναι μόλις στο 23,1%-  και τη χωριστή 
συλλογή βιοαποβλήτων. Θα δρομολογηθούν 
σοβαρές επενδύσεις στην κατασκευή και λει-
τουργία σύγχρονων μονάδων. Παράλληλα, θα 
δώσουμε έμφαση στην ευαισθητοποίηση των 
πολιτών. Και βέβαια θα βοηθήσουμε τους Δή-
μους να συμμετέχουν ως σημαντικό γρανάζι 
στην προσπάθεια αυτή.

Μετά τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσ-
σαλία οι κάτοικοι του Λεκανοπεδίου ανησυ-
χούν για το ενδεχόμενο ανάλογου πλήγματος 
στην περιοχή μας. Τι απαντάτε, τι σχεδιάζετε;

Αντιλαμβάνομαι πολύ καλά τον προβληματισμό 
των συμπολιτών μας. Θέλω να ξέρουν ότι στην 
προσπάθεια για αντιπλημμυρική και αντιπυρι-
κή θωράκιση της Αττικής δεν θα χάσουμε ούτε 
μέρα.

Από την πρώτη στιγμή που θα αναλάβουμε τα 
καθήκοντά μας, την 1η Ιανουαρίου, θα ριχτούμε 
στην μάχη  για άμεσες και μακροπρόθεσμες πα-
ρεμβάσεις. Θα ξεκινήσουμε χωρίς καμία καθυ-
στέρηση από τους αναγκαίους καθαρισμούς, τη 
συντήρηση οδικών δικτύων και τη διάνοιξη αντι-
πυρικών ζωνών. Θα δώσουμε προτεραιότητα 
στην ταχεία προώθηση  αναγκαίων έργων, ξεκι-
νώντας από τις ζώνες υψηλού κινδύνου και πα-
ράλληλα, θα προχωρήσουμε στην επικαιροποί-
ηση μελετών και τη δρομολόγηση  νέων έργων, 
που θα ανταποκρίνονται στα νέα δεδομένα. Για 
την επίσπευσή τους, θα αξιοποιήσουμε τις δυνα-
τότητες που παρέχει ο νόμος 4662/2020, ενόψει 
επαπειλούμενου κινδύνου και αν χρειαστεί θα 
κηρύξουμε την Περιφέρεια σε κατάσταση έκτα-
κτης ανάγκης. 

Ανταποκρινόμενοι, παράλληλα, στις πρόνοι-
ες του  ίδιου νόμου - που εμείς ψηφίσαμε- θα 
προχωρήσουμε στη λειτουργία Περιφερειακού 
Κέντρου Πολιτικής Προστασίας, πλήρως εξο-
πλισμένου και επαρκώς στελεχωμένου για την 
εφαρμογή συγκροτημένου σχεδίου Προστασί-
ας. Στο σχέδιό μας περιλαμβάνεται και η προμή-
θεια σύγχρονου εξοπλισμού για την Περιφέρεια 
και τους Δήμους της.

Έχουμε και την εμπειρία και τη γνώση που απαι-
τούν οι καιροί. Έχουμε τα θεσμικά, αλλά και τα 
χρηματοδοτικά εργαλεία. Μπορούμε να  αξι-
οποιήσουμε  πόρους του προγράμματος «ΑΙ-
ΓΙΣ», του Ταμείου Ανάκαμψης, του ΕΣΠΑ, του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, της 
Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων. Μπορούμε 
ακόμη να αντλήσουμε κοινοτικά κονδύλια από 
προγράμματα που αφορούν το πράσινο και την 
αντιπλημμυρική θωράκιση των πόλεων. Ξέρου-
με, θέλουμε και μπορούμε να τα καταφέρουμε.

Το τελευταίο διάστημα έχετε επισκεφτεί πολ-
λούς Δήμους της Ανατολικής Αττικής. Ποιες 
θα είναι οι άμεσες προτεραιότητες σας για την 
περιοχή;

Η Ανατολική Αττική γνωρίζει τα τελευταία χρό-
νια μια τεράστια ανάπτυξη, η οποία πρέπει να 
υποστηριχθεί με έργα που θα ενισχύσουν τις 
υποδομές της και θα αναβαθμίσουν την ποιότη-
τα ζωής των κατοίκων της.

Θα ξεχώριζα τα σημαντικά έργα τα οποία γίνο-
νται στην Ανατολική Αττική ως προς τη διαχεί-
ριση των λυμάτων, τα 3+1 Κέντρα Επεξεργασίας 
Λυμάτων, τα οποία μαζί με το δίκτυο αποχέτευ-
σης που κατασκευάζεται σε μήκος άνω των 1500 
χιλιομέτρων, σε συνεργασία με τους Δήμους, θα 
λύσουν εκκρεμότητες πολλών δεκαετιών πάνω 
στο ζήτημα αυτό, ενώ θα αναβαθμίσουν και το 
θαλάσσιο περιβάλλον. Παρεμβάσεις σχεδιάζου-
με στο οδικό δίκτυο οι οποίες σε συνδυασμό με 
την επέκταση της Αττική Οδού και του προαστι-
ακού θα συμβάλλουν αποφασιστικά στην βελτί-
ωση των συνθηκών κυκλοφορίας.

Η αναβάθμιση των δύο λιμανιών, Ραφήνας και 
Λαυρίου, που βρίσκεται στο σχεδιασμό μας, θα 
συνεισφέρει σημαντικά στην οικονομική ανά-
πτυξη της περιοχής και θα ενισχύσει τη θέση 
της όσον αφορά την προσέλκυση επισκεπτών 
και τουριστών.

Εξίσου σημαντικά είναι τα αντιπλημμυρικά έργα 
που σχεδιάζουμε, ώστε να είμαστε σε θέση να 
αντιμετωπίσουμε την πρόκληση της κλιματικής 
αλλαγής. Παράλληλα, η αναβάθμιση του μοντέ-
λου της Πολιτικής Προστασίας που προωθούμε, 
θα θωρακίσει την περιοχή που στο πρόσφατο 
παρελθόν πλήρωσε ακριβά τις συνέπειες από 
καταστροφικά γεγονότα. Η ενίσχυση του αισθή-
ματος ασφάλειας των κατοίκων, μέσα από την 
αναθεώρηση των σχεδίων αστυνόμευσης της 
περιοχής, αποτελεί επίσης προτεραιότητα.

Στην Ανατολική Αττική θα δημιουργηθεί μια 
πρότυπη αθλητική υποδομή, από τις μεγαλύτε-
ρες του είδους στην Ευρώπη, το Παραολυμπι-
ακό Αθλητικό Κέντρο Ραφήνας, μια αθλητική 
εγκατάσταση που αναδεικνύει το σεβασμό της 
Περιφέρειας στους συνανθρώπους μας με ανα-
πηρία και την ανάγκη τους να αθλούνται ισότιμα 
με τους άλλους συμπολίτες μας .

Μια περιοχή που αναπτύσσεται χρειάζεται επί-
σης αντίστοιχες υποδομές εκπαίδευσης και 
υγείας. Στον προγραμματισμό μας είναι η δη-
μιουργία σύγχρονων εκπαιδευτικών μονάδων, 
η αναβάθμιση υφιστάμενων, καθώς και η δη-
μιουργία μιας σύγχρονης μονάδας υγείας, για 
την οποία έχουμε ήδη δεσμεύσει ένα σημαντικό 
κονδύλι μέσα από το ΕΣΠΑ.

Σας ευχαριστώ πολύ.
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ
ΘΑ ΕιΜΑι ΠΑΝτΑ ΔιΠΛΑ στοΥσ ΠοΛιτΕσ  
τΗσ ΑΝΑτοΛικΗσ ΑττικΗσ
ο υποψήφιος Περιφερειακός σύμβουλος Αν. Αττικής, Δημήτρης Δαμάσκος  
μιλά στη «Φωνή» για την μέχρι τώρα αυτοδιοικητική του πορεία, την συμπόρευση 
με τον Νίκο Χαρδαλιά στις επερχόμενες εκλογές και παράλληλα στέλνει  
το μήνυμά του στους πολίτες της Ανατολικής Αττικής. 

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

Κύριε Δαμάσκο, μετά την θητεία σας ως δη-
μοτικός σύμβουλος Αχαρνών, είστε υποψή-
φιος ως Περιφερειακός σύμβουλος Ανατολι-
κής Αττικής στις επερχόμενες εκλογές. Πώς 
αποφασίσατε να αφήσετε τον α΄ βαθμό αυτο-
διοίκησης και να θέσετε υποψηφιότητα στην 
Περιφέρεια; 

Η παρουσία μου στο δημοτικό συμβούλιο Αχαρ-
νών, μου έδωσε την ευκαιρία να αντλήσω πολύ-
τιμες εμπειρίες και γνώσεις.Στην διάρκεια αυτής 
της θητείας, συμπέρανα ότι μπορώ να παίξω 
πολύ πιο καθοριστικό ρόλο ως σύνδεσμος των 
συμπολιτών και του δήμου μου με την περιφέ-
ρεια, βοηθώντας την επικοινωνία και ασκώντας 
πίεση όπου χρειαστεί.Επίσης, σε καθαρά πολιτι-
κό επίπεδο, αντιλήφθηκα ποσό καθοριστικός για 
τους πολίτες είναι ο ρόλος της περιφέρειας σε 
ζητήματα της καθημερινότητας, τα οποία με εν-
διαφέρουν ποιο πολύ από οτιδήποτε άλλο κατά 
την ενασχόληση μου με τα κοινά. Επιπλέον, θα 
ήθελα να προσθέσω ότι κατά την διάρκεια της 
θητείας μου στο δήμο Αχαρνών, συνειδητοποίη-
σα ότι ένα μεγάλο μέρος των προβλημάτων των 
δήμων μας ξεχωριστά, αφορούν το σύνολο των 
κατοίκων της περιφέρειας. Δείτε για παράδειγ-
μα, στην τρέχουσα επικαιρότητα, τα προβλήμα-
τα της καιρικής μεταβολής και των νέων συνθη-
κών που διαμορφώνονται! Δεν είναι δυνατόν να 
φαντάζεται κανείς ότι τα αντιπλημμυρικά έργα 
σε έναν δήμο δεν αφορούν σε όλους μας, ή να 
πιστεύει κάποιος ότι οι πυρκαγιές στην Πάρνη-
θα δεν επηρεάζουν το σύνολο όλης της αττικής.
Απαιτείται σίγουρα μια ολιστική και συνολική 
αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων και 
όχι επιφανειακές λύσεις τοπικού χαρακτήρα.

Γιατί οι πολίτες της Ανατολικής Αττικής να 
στηρίξουν τον κύριο Χαρδαλιά για την θέση 
του Περιφερειάρχη Αττικής και γιατί να στη-
ρίξουν εσάς;

Αυτή η ερώτηση σας μου αρέσει ιδιαίτερα. Ο κύ-
ριος Χαρδαλιάς,είναι αδιαμφισβήτητα ένας από 
τους πιο δυναμικούς και αποτελεσματικούς πο-
λιτικούς παράγοντες του τόπου. Είναι άνθρωπος 
περισσότερο εκτελεστικός και ουσιαστικός στη 
λύση των θεμάτων, παρά θεωρητικός ή τυπο-
λάτρης. Ακριβώς αυτός είναι και ο τρόπος που 
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«Η παρουσία μου στο δημοτικό συμβούλιο Αχαρνών,  
μου έδωσε την ευκαιρία να αντλήσω πολύτιμες 

εμπειρίες και γνώσεις»

«Ο κύριος Χαρδαλιάς, 
είναι αδιαμφισβήτητα ένας 
από τους πιο δυναμικούς 

και αποτελεσματικούς 
πολιτικούς παράγοντες  

του τόπου. Είναι άνθρωπος 
περισσότερο εκτελεστικός  

και ουσιαστικός στη 
λύση των θεμάτων, παρά 

θεωρητικός ή τυπολάτρης. 
Ακριβώς αυτός είναι και  
ο τρόπος που θα ήθελα  
και εδώ να πολιτευτώ  

και να δράσω, με πυγμή  
και αποφασιστικότητα»

Η περιφέρεια μας είναι το στολίδι της Αττικής. Το 
γεωγραφικό της αποτύπωμα και μόνο εμφανίζει 
τέτοια ποικιλομορφία, που την καθιστά μοναδι-
κή και ιδιαίτερη. Οφείλουμε να προστατεύσου-
με τη φυσική της κληρονομιά, από την Πάρνηθα 
ως τις παραλίες της ανατολικής αττικής (γράψε 
το ανατολικό σύνορο δε το ξέρω) και ταυτό-
χρονα να εκμεταλλευτούμε με σεβασμό όλους 
τους πόρους της προς όφελος των κατοίκων 
της. Αντιλαμβάνομαι όλα τα θέματα οικονομικής 
και επιχειρηματικής φύσης των ανθρώπων που 
δραστηριοποιούνται στη περιοχή μας αλλά πρέ-
πει όλοι να αντιληφθούμε ότι η ισορροπία και η 
ομορφιά της φύσης που μας περιβάλλει, είναι 
και η μοναδική πραγματική αξία που διαθέτου-
με. Οφείλουμε να την προστατεύσουμε για το 
καλό όλων μας!

Υπάρχει κάποια στιγμή, στον μέχρι τώρα προ-
εκλογικό σας αγώνα, που ξεχωρίζετε; 

Ο προεκλογικός αγώνας, εκτός από πολλή κού-
ραση, έχει κάθε ημέρα και μια μοναδική στιγμή! 
Εκείνη που έχεις την χαρά να γνωρίζεις τόσους 
ανθρώπους και να ανταλλάζεις μαζί τους μια 
φιλική κουβέντα. Αυτές είναι οι στιγμές που 
ξεχωρίζω, οι ανθρώπινες, που μου δίνουν δύ-
ναμη και ώθηση να βοηθήσω όσο μπορώ. Ανε-
ξάρτητος περιοχής,οικονομικού ή κοινωνικού 
στάτους, υπάρχουν παντού άνθρωποι που με 
εκπλήσσουν με την καλοσύνη, την πρόθεση και 
την διάθεση τους να συμπράξουν και να βοηθή-
σουν την προσπάθεια που κάνουμε. Ελπίζω και 
πιστεύω μέσα μου,ότι όλοι αυτοί οι συμπολίτες 
μου, αναγνωρίζουν σε μένα τα ίδια αυτά χαρα-
κτηριστικά που βλέπω και εγώ στα μάτια τους. 

Ακόμα και αν δεν καταφέρω να εκλεγώ, σας 
λέω ειλικρινά, μόνο και μόνο για αυτήν την αν-
θρώπινη πλευρά της προεκλογικής διαδικασίας 
άξιζε τον κόπο όλη η προσπάθεια! 

Tέλος, ποιο είναι το μήνυμα που θέλετε να 
στείλετε στους πολίτες της Ανατολικής Αττι-
κής;

Όλοι οι συμπολίτες μας πρέπει να αντιληφθούν 
το διακύβευμα όλων των εκλογικών διαδικασι-
ών. Είτε πρόκριτοι για εθνικές, είτε ευρωεκλο-
γές είτε τοπικής αυτοδιοίκησης, οι επιλογές των 
πολιτών θα καθορίσουν το πλαίσιο που θα κινη-
θεί η ζωή τους τα επόμενα χρόνια. Θα πρέπει 
να σκεφτούν το γενικό καλό και όχι τα προσωπι-
κά μικροσυμφέροντα. Έτσι λοιπόν καλώ όλους 
τους συμπολίτες μου στην περιφέρεια, να γνω-
ριστούμε είτε προσωπικά, είτε διαδικτυακά, είτε 
διαβάζοντας το βιογραφικό και τη δράση μου και 
κατόπιν να αποφασίσουν, αν αξίζει να μου δώ-
σουν την ευκαιρία να τους αντιπροσωπεύσω στο 
περιφερειακό συμβούλιο. Και τους διαβεβαιώ-
νω ότι θα είμαι πάντα κοντά τους, όπου μπορώ 
να βοηθήσω με αποφασιστικότητα και δυνα-
μισμό. Δεν μπορούμε σίγουρα να επιλύσουμε 
το σύνολο των προβλημάτων αλλά μπορούμε 
σίγουρα όλοι μαζί να τα θέτουμε συνεχώς και 
με ένταση σε όλους όσοι είναι αρμόδιοι για την 
διευθέτηση τους.Μπορούμε να διεκδικήσουμε 
δυναμικά την βελτίωση της καθημερινότητας 
μας. Η τοπική αυτοδιοίκηση έχει ακριβώς αυτόν 
τον ρόλο, να διεισδύσει στις γειτονιές, σπίτι σπίτι 
και να βοηθήσει άμεσα στα πραγματικά προβλή-
ματα των πολιτών!

Σας ευχαριστώ πολύ.

θα ήθελα και εδώ να πολιτευτώ και να δράσω, 
με πυγμή και αποφασιστικότητα. Επόμενος, νο-
μίζω ότι η περιφέρεια χρειάζεται τέτοιου είδους 
ανθρώπους, με περισσότερο δυναμικά χαρα-
κτηριστικά παρά διπλωματικές ικανότητες. Η 
περίοδος των <<πολιτικάντηδων>> αν μου επι-
τρέπεται η έκφραση έχει περάσει ανεπιστρεπτί, 
χρειαζόμαστε απόφαση και εκτέλεση!

Τους τελευταίους μήνες, η Ανατολική Αττική 
είναι το σπίτι σας. Πηγαίνοντας από περιοχή 
σε περιοχή και από δήμο σε δήμο, ποια είναι 
για σας τα προτερήματα αυτής της τόσο με-
γάλης περιφέρειας και πού θα μπορούσατε 
εσείς, αν εκλεγείτε, να συμβάλλετε;

www.efoni.gr - 24ωρη ενημέρωση
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Πώς πήρατε την απόφαση να είστε υποψήφια 
στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλόγές;

Όταν μου έγινε η πρόταση από τον Γιώργο Πα-
τούλη και ύστερα από τον Νίκο Χαρδαλιά να 
είμαι υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος 
Ανατολικής Αττικής, δεν μπορούσα παρά να 
αποδεχθώ, αφού ως Γραμματέας Οργανωτικού 
Ανατολικής Αττικής της ΟΝΝΕΔ ήρθα πολύ κο-
ντά στους ανθρώπους της περιοχής και γνώρι-

σα τις ανάγκες του τόπου. Ένιωσα επίσης την 
ανάγκη να προσφέρω στον τόπο μου για να δι-
εκδικήσουμε μαζί τα αυτονόητα αξιοποιώντας 
την εμπειρία που έχω αποκομίσει από την έως 
σήμερα ακαδημαϊκή και εργασιακή πορεία μου. 
Ο τόπος μας έχει ανάγκη από ανθρώπους που 
επιθυμούν να προσφέρουν ανιδιοτελώς στον 
τόπο τους, ώστε να βελτιώσουμε την ποιότητα 
της ζωής μας για εμάς και τα παιδιά μας. Δεν 

ΕΒΙΤΑ ΨΩΝΗ
Η ΨΗΦοσ ΓιΑ τΗΝ ΠΕριΦΕρΕιΑ  
ΔΕΝ ΕιΝΑι «ΕΛΑΦριΑ» ΨΗΦοσ!

Η υποψήφια Περιφερειακή σύμβουλος Ανατολικής 
Αττικής, Εβίτα Ψώνη, μιλά στη «Φωνή»  

για τους λόγους της υποψηφιότητάς της  
στις επερχόμενες εκλογές και στέλνει το δικό της 

μήνυμα στους πολίτες της περιοχής.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

πρέπει να ξεχνάμε άλλωστε ότι ο ρόλος του Πε-
ριφερειακού Συμβούλου είναι ρόλος με εθελο-
ντικό χαρακτήρα και επομένως είναι καλό να τον 
αναλαμβάνουν άνθρωποι που έχουν αποδείξει 
ότι η ανιδιοτελής προσφορά και ο εθελοντισμός 
είναι άρρηκτα συνυφασμένες αξίες με τον βίο 
τους.

Γιατί να επιλέξει κάποιος να σας ψηφίσει; Σε 
ποιους τομείς θα θέλατε να συμβάλλετε, εάν 
εκλεγείτε;

Στο γιατί να με ψηφίσει κάποιος μπορούμε να 
πούμε πολλά, θα περιοριστώ ωστόσο να ανα-
φέρω ότι από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου 
αγαπώ τον άνθρωπο, την προσφορά και την 
ενασχόληση με τα κοινά, κάτι το οποίο φαίνεται 
πολύ έντονα μέσα από το βιογραφικό μου. Είμαι 
άλλωστε εκπαιδευτικός και εκπαιδεύτρια ενηλί-
κων το οποίο σημαίνει ότι στην καθημερινότητά 
μου επίκεντρο είναι εδώ και πολλά χρόνια ο άν-
θρωπος. Ταυτόχρονα πιστεύω ότι η Περιφέρεια 
δεν χρειάζεται δημιουργική φαντασία για να 
διοικηθεί αλλά ανθρώπους τεχνοκράτες που 
γνωρίζουν πώς να διοικούν έργα. Αυτή είναι 
ακαδημαϊκά αλλά και επαγγελματικά η δεύτερη 
ειδικότητα μου, η οργάνωση και διοίκηση. Όπως 
έχει πει και ο ίδιος ο Νίκος Χαρδαλιάς χρειάζο-
νται χρονοδιαγράμματα, τα οποία θα τηρούνται 
απαρέγκλιτα, ώστε να ξεκινήσουμε ή και να ολο-
κληρώσουμε έργα τα οποία θα έπρεπε να θεω-
ρούνται αυτονόητα για την εποχή μας, όπως το 
αποχετευτικό, τα αντιπλημμυρικά και σημαντικά 
έργα οδοποιίας. Ως εκπαιδευτικός, οφείλω να 
πω ότι χρειάζεται απαραιτήτως ενίσχυση των 
σχολικών μονάδων, αφού τα παιδιά μας και οι 
εκπαιδευτικοί μας δικαιούνται να εκπαιδεύονται 
και να εκπαιδεύουν, αντιστοίχως, σε ένα υγιές 
εκπαιδευτικά περιβάλλον που πληροί παιδαγω-
γικές αρχές ως προς τη δομή και τον εξοπλισμό 
του. Και επί τη ευκαιρία θα ήθελα να αναφέρω 
ότι, επειδή έχω συνιδρύσει την εθνική ομάδα δι-
αστημικού οχήματος, rover, η οποία κατέκτησε 
με την πρώτη μόλις συμμετοχή της στον παγκό-
σμιο διαγωνισμό στην Πολωνία 1ο βραβείο στην 
επιστημονική δοκιμασία, δεν είναι δυνατόν να 
έχουμε τη δυνατότητα να ασχολούμαστε πλέον 
τον εικοστό πρώτο αιώνα με διαστημικές τεχνο-
λογίες και να συζητάμε ακόμη για το έργο της 
αποχέτευσης και αντιπλημμυρικά. Αυτά τα έργα 
θα πρέπει στο τέλος της πενταετούς θητείας που 
θα ακολουθήσει να θεωρούνται σε μεγάλο βαθ-
μό δεδομένα.

Ποιο είναι το μήνυμα που θέλετε να στείλετε 
στους πολίτες της Ανατολικής Αττικής;

Το μήνυμα που θέλω να στείλω είναι ότι σε αυ-
τές τις εκλογές ας ψηφίσουμε με μοναδικό κρι-
τήριο την αξιοσύνη και το ήθος των υποψηφίων. 
Θεωρώ ότι μόνο με αξιοσύνη, ήθος και αυθεντι-
κό ενδιαφέρον για τον συνάνθρωπο και τις ανά-
γκες του μπορεί ο τόπος μας να πάει μπροστά. 
Για τον λόγο αυτό ας αναζητήσουμε όλοι τι έχει 
κάνει και ποιος είναι ο κάθε υποψήφιος. Ας μην 
αφήσουμε την ψήφο για την Περιφέρεια στην 
τύχη ή στο τι ακούσαμε από κάποιους. Η ψήφος 
για την Περιφέρεια δεν είναι «ελαφριά» ψήφος.

Σας ευχαριστώ πολύ.
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Με αφορμή την 4 η Οκτωβρίου, Παγκό-
σμια Ημέρα των Ζώων, ο Δημοσθένης 

Δόγκας, υποψήφιος Περιφερειακός Σύμ-
βουλος Ανατολικής Αττικής με την παράταξη 
«Αττική Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση - Γιάννης 
Σγουρός» θέτει προ των ευθυνών του, το Νίκο 
Χαρδαλιά, υποψήφιο Περιφερειάρχη Αττικής 
για το θάνατο εκατομμυρίων ζώων και την 
ολοσχερή καταστροφή ολόκληρων οικοσυ-
στημάτων που αποτελούσαν το σπιτικό για 
χιλιάδες άγρια και υπό εξαφάνιση ζώα.

Σήμερα, είναι η Παγκόσμια Ημέρα των Ζώων 
και είμαι γεμάτος θλίψη. Εκατομμύρια ζώα νε-
κρά από την ανεπάρκεια και την ανικανότητα 
του κράτους να μεριμνά για το αυτονόητο…ΤΟ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ!

Οι ευθύνες έχουν ονόματα και πρόσωπα, τα 
οποία δεν είναι άλλα από των διοικούντων του 
κράτους. Απορώ, πώς ο Νίκος Χαρδαλιάς, επί 
σειρά ετών Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας, Υφυ-
πουργός Πολιτικής Προστασίας και Υφυπουργός 
Εθνικής Άμυνας, επιδεικνύει ξαφνικά μια ιδιαί-
τερη ευαισθησία στα ζώα, μια εβδομάδα πριν τις 
εκλογές, όταν στην πολιτική θητεία του είχαμε 
την πλήρη καταστροφή του φυσικού περιβάλλο-
ντος και ολόκληρων οικοσυστημάτων σε Πανελ-
λήνιο επίπεδο, όπως τον αφανισμό του Εθνικού 
Πάρκου του Δάσους Δαδιάς – Λευκίμμης – Σου-
φλίου, το οποίο αποτελούσε τον πνεύμονα όχι 
μόνο του Δήμου Σουφλίου αλλά και ολόκληρης 
της Βόρειας Ελλάδας, σπιτικό χιλιάδων σπάνιων 
αρπακτικών πουλιών και άλλων ζώων αλλά και 
την καταστροφή της Εύβοιας, της Ρόδου κ.α..

Η 4η ΟΚΤΩΒΡΊΟΥ 2023 Παγκόσμια Ημέρα των 
Ζώων, λοιπόν, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΟΡΤΗ, ΟΥΤΕ ΠΡΟ-
ΣΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΜΟΥΣ, ειδικότερα 
στην Ελλάδα.

Είναι η ημέρα Υπενθύμισης για τα ζώα που κάη-
καν ζωντανά… για τα ζώα που πνίγηκαν άδικα… 
για τα είδη που εξαφανίζονται...Είναι η ημέρα 
για την ευαισθητοποίηση των ανθρώπων...Είναι 
η ημέρα υπενθύμισης για το πώς συμπεριφέρε-
ται ο άνθρωπος στον πλανήτη και στη χώρα μας 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ. ΔΟΓΚΑΣ
ΕιΝΑι Η στιΓΜΗ ΠοΥ ΠρΕΠΕι ΝΑ ΜιΛΗσοΥΜΕ ΜοΝο ΜΕ ΕρΓο 
κΑι στΗ ΦροΝτιΔΑ κΑι στΗΝ ΠροστΑσιΑ τωΝ ΖωωΝ!

και στα υπόλοιπα ζώα.

Η κακοποίηση αυτή έχει αφετηρία στην πολιτική 
αναλγησία, στην έλλειψη περιβαλλοντικής ευ-
αισθησίας και φιλοζωίας, στο όποιο ανύπαρκτο, 
υποτυπώδες ή «ελάχιστο» νομικό καθεστώς 
προστασίας των ζώων αλλά και στη μη κατο-
χύρωση των δικαιωμάτων τους, στις ελλείψεις 
υποδομών φροντίδας και υποστήριξής τους 
αλλά και στην έλλειψη γνώσης και παιδείας των 
ανθρώπων, τα οποία απαιτείται να αλλάξουν.

Η 4η Οκτωβρίου ως ημέρα υπενθύμισης αλλά 
και ως κίνητρο για να αλλάξουμε «πλεύση» στη 
συμπεριφορά μας απέναντι στα ζώα, πρέπει να 
ενισχύει τις προσπάθειες μας για την εξάλειψη 
όλων των ανωτέρω, να μας ευαισθητοποιεί πε-
ρισσότερο και να κορυφώνει τους αγώνες μας 
για τη βοήθεια και τη φροντίδα των ζώων. 

Συντάσσομαι και συμπαρίσταμαι στους αγώνες 
όλων των φιλοζωικών οργανώσεων της χώρας 
και θα συνεχίσω να εργάζομαι σκληρά, όπως το 
πράττω χρόνια, για την προστασία του φυσικού 
περιβάλλοντος και των ζώων, στην Περιφέρεια 
Αττικής αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Οι καταστροφικές πυρκαγιές και πλημμύρες 
στον ελληνικό χώρο ανέδειξαν την ανεπάρκεια 

και την ανικανότητα του κράτους να προστατεύ-
σει αποτελεσματικά και τα οικόσιτα αλλά και τα 
αδέσποτα ζώα, σε κάθε επίπεδο, με ανυπαρξία 
οποιασδήποτε μορφής μέριμνας και φροντίδας.

Ως υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Ανατολικής Αττικής, υπενθυμίζω ότι η «Αττική 
Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση» και ο υπ. Περιφε-
ρειάρχης Γιάννης Σγουρός προτείναμε και γνω-
στοποιήσαμε ένα αισιόδοξο, ελπιδοφόρο, καλά 
οργανωμένο και άμεσα εφαρμόσιμο πρόγραμμα 
για την Περιφέρεια Αττικής, όπου μέσα σε αυτό 
δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στην μέριμνα, στη 
φροντίδα και στην προστασία των ζώων όπως 
και του φυσικού περιβάλλοντος, αποδεικνύ-
οντας την ευαισθησία που χαρακτηρίζει ολό-
κληρη την παράταξη για αυτό το θέμα. Στο Πρό-
γραμμά μας είναι και η δημιουργία «Αστυνομίας 
για την Προστασία των Ζώων», όπως ακριβώς 
υφίσταται στο εξωτερικό.

Είναι η στιγμή που πρέπει να μιλήσουμε ΜΟΝΟ 
ΜΕ ΕΡΓΟ και στη φροντίδα και στην προστασία 
των ζώων!

Την Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2023, σας καλώ με τη 
ψήφο μας να γίνουμε όλοι μαζί το ουρλιαχτό των 
αδικοχαμένων ζώων!
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ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΟΥΤΣΗΣ
Υποψήφιος Περιφερειακός 
σύμβουλος  Ανατ. Αττικής

ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ,  
ΟΤΑΝ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΩΣΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑξΗ!

Ο Αντιδήμαρχος και Αναπληρωτής Δήμαρ-
χος Σαρωνικού Βασίλης Μπούτσης είναι 
γνωστός στην ευρύτερη περιοχή. Για 2 
εκλογικές περιόδους υπήρξε Αντιδήμαρ-
χος Διεύθυνσης τεχνικών ανταποδοτικών 
υπηρεσιών κι έργων και αναπληρωτής Δή-
μαρχος κι έχει συνδέσει το όνομά του με 
πολλά και σημαντικά έργα στην περιοχή. 
Δεν είναι τυχαίο πως στις τελευταίες εκλο-
γές ήρθε πρώτος στις ψήφους. Οπότε και 
μου ήρθε εντελώς φυσικά η πρώτη ερώτη-
ση όταν τον συνάντησα.

Κε Μπούτση, η επανεκλογή σας στο Δήμο 
Σαρωνικού ήταν εξασφαλισμένη. Πως απο-
φασίσατε να το αφήσετε -και να ρισκάρετε 
την εκλογή σας- στην Περιφέρεια Αττικής στο 
πλευρό του Νίκου Χαρδαλιά; 

Ξέρετε, ποτέ στη ζωή μου δεν επέλεξα με γνώ-
μονα την σιγουριά. Αυτό που έπαιζε πάντα κα-
θοριστικό ρόλο σε κάθε μου απόφαση και γινό-
ταν προτεραιότητα ήταν η ανάληψη της ευθύνης 
και να προσφέρω όσο το δυνατόν περισσότερα 
στους πολίτες.

Γι αυτό και η απόφασή μου να ακολουθήσω τον 

Νίκο Χαρδιαλιά ήταν πιο εύκολη από όσο φαντά-
ζεστε. Να σας πω γιατί; Γιατί ο Νίκος Χαρδαλιάς 
είναι ένας μοναδικός άνθρωπος, που κάνει κάτι 
σπάνιο: μιλάει με έργα, άμεσα κι αποτελεσματι-
κά. Το απέδειξε σε κάθε πόστο που του ανατέ-
θηκε. Ακόμα και μέσα στις τόσο δύσκολες συν-
θήκες της πανδημίας. Έτσι είναι μεγάλη τιμή για 
μένα να συνεργαστώ μαζί του και να βοηθήσω 
με όλες μου τις δυνάμεις στον Ανατολικό Τομέα, 
στην Περιφέρεια Αττικής. Για να πάει η Αττική 
Μπροστά. Όχι με λόγια. Με έργα! 

Δεν είναι όμως διαφορετικό να προσφέρεις 
στο επίπεδο ενός Δήμου και άλλο στο επίπεδο 
της Περιφέρειας Αττικής;

Συμφωνώ εν μέρει. Γιατί ένας Δήμος όπως και 
η Περιφέρεια χρειάζονται έργα υποδομής. Απλά 
το μέγεθος των έργων αλλάζει. Η Περιφέρεια 
Αττικής χρειάζεται έργα. Μεγάλα έργα. Κομβι-
κά. Από αντιπλημμυρικά και αναδάσωση που 
είναι προτεραιότητα μετά τα τελευταία γεγονό-
τα που μας συγκλόνισαν όλους, μέχρι δίκτυα 
αποχετεύσεων και διαχείριση των ομβρίων που 
είναι αναγκαία για την ποιότητα ζωής των κατοί-
κων της Αττικής.

Για να γίνουν όμως, χρειάζονται οι άνθρωποι 
που ξέρουν να τα πραγματοποιήσουν. Γιατί 

έχουν κάνει αντίστοιχα έργα. Γι αυτό και προ-
σέρχομαι σε αυτή την προσπάθεια του Νίκου 
Χαρδαλιά με αυτοπεποίθηση. Διαθέτω 9 χρόνια 
εμπειρίας στην Αυτοδιοίκηση. Εμπειρία γεμάτη 
έργα.

Για ποια από όλα τα έργα που έχετε ολοκλη-
ρώσει είστε περήφανος; 

Ένα μεγάλο έργο που επέβλεψα και ολοκλη-
ρώνεται είναι η τηλεδιαχείριση, τηλεμετρία και 
τηλεελέγχου σχεδόν σε όλες τις δεξαμενές του 
Δήμου Σαρωνικού. Ελέγχοντας έτσι πλήρως τις 
στάθμες τους, τις εισροές και τις εκροές τους. 
Επίσης ξεκίνησε η λειτουργία 7000 υδρόμετρων 
και αντικαθίστανται αυτήν την στιγμή οι υπόλοι-
ποι 20000 συμβατικοί μετρητές. Ένα έργο πραγ-
ματικά τεράστιο που εκσυγχρονίζει σημαντικά 
την περιοχή μας.

Ένα ακόμα μεγάλο έργο που ολοκληρώνεται 
μετά από μεγάλη προσπάθεια είναι η αποχέ-
τευση ακαθάρτων του οικισμού Καλυβίων και 
Κουβαρά καθώς τοποθετήθηκαν αγωγοί αποχέ-
τευσης μήκους άνω των 9000 μέτρων και συν-
δέονται λειτουργικά με το Κ.Ε.Λ. Μαρκοπούλου. 
Έτσι αναβαθμίζεται σημαντικά η ποιότητα ζωής 
και η καθημερινότητα των κατοίκων αυτών των 
Δήμων.

Ακόμα θέλω να σημειώσω εδώ την μεγάλη 
εμπειρία που απέκτησα στην αναδάσωση. Γιατί 
είχα συμμετάσχει στην ευρεία αναδάσωση μετά 
τη φωτιά στο Πάνειο Όρος.

Όμως κράτησα για το τέλος και το έργο που 
έδωσα τον καλύτερό μου εαυτό: τα αδέσποτα 
του δήμου μας. Τώρα έχουν το «Αδεσπιτάκι», το 
1ο Πανελλαδικά σπίτι για αδέσποτα ζώα και βρί-
σκεται στον Δήμο μας. Μάλιστα έχω βραβευτεί 
2 συνεχόμενες χρονιές προσωπικά ως αρμόδιος 
αντιδήμαρχος από την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Ελλάδας για τη δράση μας στο θέμα της διαχεί-
ρισης των αδέσποτων.

Έτσι περιθάλψαμε κι εμβολιάσαμε περισσότερα 
από 530 σκυλιά, καταχωρούμε όλα τα στοιχεία 
τους σε ηλεκτρονικό μητρώο με τις φωτογραφί-
ες, τα εμβόλια, τον αριθμό ταυτοποίησης, περιο-
χή περισυλλογής τους κλπ. Κι έχουμε δώσει για 
υιοθεσία πάνω από 300 αδέσποτα. 

Το πρόγραμμα του Νίκου Χαρδαλιά για την 
Περιφέρεια είναι σωστό;

Το πρόγραμμα είναι απόλυτα σωστό και ξεκάθα-
ρο. Ξέρετε όμως κάτι; για να αποδειχτεί σωστό 
ένα πρόγραμμα χρειάζεται τους σωστούς αν-
θρώπους για να το πραγματοποιήσουν. Αλλιώς 
είναι ένα σωστό πρόγραμμα μόνο στα χαρτιά. 
Θέλει ανθρώπους που έχουν εμπειρία από 
έργα. Γι αυτό είμαι εδώ: Είμαι ένας άνθρωπος 
που ό,τι υποσχέθηκα το υλοποίησα. Και όλα τα 
έργα, μικρά ή μεγάλα, Δήμου ή Περιφέρειας, 
θέλουν αποφασιστικότητα, θέληση και συγκε-
κριμένο πλάνο υλοποίησης. Με αυτόν τον τρόπο 
έκανα όλα τα έργα μέχρι τώρα. Και με τον ίδιο 
τρόπο θα συνεχίσω! 

Δείτε τα έργα που έχω υλοποιήσει  
στο www.vasilisboutsis.gr

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια
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Ìå ¸ñãá êáé ÐñÜîåéò
ÁëëÜæïõìå ôç æùÞ ìáò!

Óðýñïò Âñåôôüò
ÄÞìáñ÷ïò Á÷áñíþí

Ioannis Brafas mprafasiwannis@gmail.com

6972 331528





Γεωργία Βλάχου
Υποψήφια  
Περιφερειακή Σύμβουλος
Ανατολικής Αττικής

• 4η θητεία ώς εκλεγμένη Πρόεδρος της ΔΗΜ. ΤΟ. 
Αχαρνών - Θρακομακεδόνων

• τ.Υπεύθυνη Τομέα Γυναικών και Τομέα Eπικοινωνίας 
στην ΝΟΔΕ Βόρειας Αττικής

• τ. Αντιπρόεδρος στην ΝΟΔΕ Βόρειας Αττικής
• 2 φορές υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο 

Αχαρνών - Θρακομακεδόνων
• Μέλος της Ομοσπονδίας Ευρυτανικών Συλλόγων και 

τ. εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίαs
• τ. Εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. Του Συλλόγου “Αγιος 

Κωνσταντίνος” Ευρυτανίας
• Παντρεμένη με τον Ελευθέριο Βλάχο, μητέρα δύο 

παιδιών και γιαγιά τριών αξιολάτρευτων εγγονιών!

• ΑΧΑΡΝΩΝ
• ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
• ΔΙΟΝΥΣΟΥ
• ΚΡΩΠΙΑΣ
• ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ
• ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ - ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ
• ΠΑΙΑΝΙΑΣ
• ΠΑΛΛΗΝΗΣ 
• ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ
• ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
• ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ
• ΩΡΩΠΟΥ

Εκλογική Περιφέρεια Ανατ. Αττικής

κ. 6945 424 992
e. georgiavlachou084@gmail.com

Γεωργία 
Βλάχου
Υποψήφια  
Περιφερειακή Σύμβουλος
Ανατολικής Αττικής














